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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA DOS PAIS, EM 10 DE AGOSTO DE 2023 (62 PERIODO DA 1~ LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO) 

Em 1 o de agosto de 2023, às 9 horas, no Plenário Léo Franklin, a Câmara Mun icipal de Impe­
ratriz esteve reunida em Sessão Solene Alusiva ao Dia dos Pais , 13 de agosto. Compareceram 
os vereadores : Antônio Silva Pimentel, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Aurélio Gomes da 
Silva, Cláudia Fernandes Batista , Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Flamarion de Oliveira Ama­
ral , Francisco Messias da Silva, Jhony dos Santos Silva, João Francisco Silva , Manoel Concei­
ção de Almeida , Márcio Renê Gomes de Sousa, Ricardo Seidel Guimarães, Roberto de Sousa 
Silva, Rogério Lima Avelino , Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima Brandão 
e Zesiel Ribeiro da Silva. Ausentes : Amauri Alberto Pereira de Sousa, Fidelis Rodrigues da Silva 
Uchôa, Francisco Rodrigues da Costa e Rubem Lopes Lima. Ao abrir os trabalhos, o primeiro 
vice-presidente , Zesiel Ribeiro da Silva , no exercício da presidência, repassou a palavra à mestre 
de cerimônia, Andréia Epifânio Saraiva. A seguir, a cerimonialista Andréia Epifânio Saraiva informou 
que a denominação da Comenda José Lamarck de Andrade Lima [criada pelo Decreto Legislativo 
Nll 12/2018] homenageava o ex-presidente da Câmara Municipal José Lamarck de Andrade Lima, 
momento em que acrescentou que a comenda visava homenagear os pais imperatrizenses através 
de pais indicados pelos edis. Logo depois, a cerimonialista Andréia Epifânio Saraiva procedeu à 
composição da mesa, que ficou formada pelo presidente interino, Zesiel Ribeiro da Silva, o segundo­
vice-presidente Rubem Lopes Lima, a primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, e o segundo­
secretário, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, assim como o advogado e escritor Edmilson 
Franco da Silva , que representava os pais homenageados. Nesta ocasião, o presidente interino, 
Zesiel Ribeiro da Silva , declarou aberta a Sessão Solene Alusiva ao Dia dos Pais de Entrega da 
Comenda José Lamarck de Andrade Lima. Em seguida, a mestre de cerimônia Andréia Epifânio 
Saraiva anunciou a exibição de vídeo institucional em que a Câmara Municipal prestava homena­
gem aos pais pela passagem do seu dia. Logo depois, a cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva 
convidou a ministrar momento devocional o pastor Juvêncio Alves Lima Neto, que, ao se dirigir à 
Tribuna, discorreu brevemente a missão do pai, após o que procedeu à leitura do Salmo 103 da 
Bíblia Sagrada. Ao retomar a palavra, a cerimonialista Andréia Epifânio Saraiva anunciou a execu­
ção do Hino Nacional. Na sequência , o presidente interino, Zesiel Ribeiro da Silva, agradeceu a 
Deus e registrou cumprimentos aos pais pela passagem de seu dia, momento em que declarou que 
muito honrava a Casa receber os pais homenageados, após o que ponderou aos que não tiveram 
ou já não tinham pai que vissem este no Pai Celestial. Na sequência , a mestre de cerimônia, Andréia 
Epifânio Saraiva, passou a convidar à frente do Plenário cada um dos pais homenageados para 
receber a Comenda José Lamarck de Andrade Lima das mãos do autor das respectivas proposi­
ções, na seguinte ordem: Adhemar Alves de Freitas Júnior - homenageado: Marcos Valera da Silva ; 
Aurélio Gomes da Silva - homenageado: Everaldo Muniz; Whelberson Lima Brandão - homenage-g 
ado: Juvêncio Alves de Lima Neto; Carlos Hermes Ferreira da Cruz - homenageado: Raimundo 
Valentino de Araújo; Cláudia Fernandes Batista - homenageado: José Coelho Batista; Antonio Silva 
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Pimentel - homenageado: Alailton Gama de Cerqueira; Flamarion de Oliveira Amaral - homenage­
ado: José Vieira Lima Júnior; Jhony dos Santos Silva - homenageado: Sebastião Conceição de 
Sousa; Francisco Messias da Silva - homenageado: Edmilson Franco da Silva; João Francisco Silva 
- homenageado: Manoel Moraes de Abreu; Roberto de Sousa Silva - homenageado: Carlindo Pe­
reira Costa; Rogério Lima Avelino - homenageado: Luciano Alves dos Santos; Rubem Lopes Lima -
homenageado: Enerstino Pereira Lima; Wanderson Manchinha Silva Carvalho - homenageado: 
Francisco Silva Reis; Mareio Renê Gomes de Sousa - homenageado: Pedro Jorge de Sousa; Zesiel 
Ribeiro da Silva - homenageado: Martinho de Jesus Alves. Na sequência, a cerimonialista Andreia 
Epifânio Saraiva convidou a se pronunciar em nome dos demais pais homenageados o advogado e 
escritor Edmilson Franco da Silva. Ao se dirigir à Tribuna, o advogado e escritor Edmilson Franco 
da Silva cumprimentou os pais presentes, externou especial agradecimento ao vereador Francisco 
Messias da Silva pela iniciativa da proposição pela qual o incluíra entre os pais homenageados, 
após o que discorreu sobre a relevância da missão de ser pai à luz da espiritualidade, momento em 
que assinalou a elevada relevância do exercício comprometido, participativo e amoroso da paterni­
dade. Em seguida, a mestre de cerimônia Andreia Epifânio Saraiva anunciou a manifestação do pai 
homenageado Francisco Silva Reis, que, ao fazer uso da Tribuna, teceu breves considerações so­
bre a missão paternal sob a ótica da Bíblia Sagrada, após o que frisou a relevância da colaboração 
das mães na atenção aos filhos e enfatizou a necessidade de se glorificar a Deus como a principal 
inspiração na vida de todos. Logo depois, a cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva solicitou a todos 
que se postassem de pé em respeito para a oitiva da execução do Hino de Imperatriz. A seguir, a 
mestre de cerimônia Andreia Epifânio Saraiva convidou os edis e pais homenageados a se postarem 
à frente do Plenário para a tomada da foto oficial do evento. Como nada mais houvesse a tratar, a 
cerimonialista Andreia Epifânio Saraiva deu por encerrada a Sessão Solene Alusiva ao Dia dos Pais. 
Tasso Assunção , secretário "ad hoc", lavrou a presente ata, que, após revisada pela servidora 
Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin, 
da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão, em 10 de agosto de 2023. 

e Sousa 

Ç el ~ o da ~ -
Primeiro · e-presidente 

Wanderson Mane · 1lva Carvalho 
Segund -s retário 

Rua Simplício Moreira, 1185, Centro, Imperatriz - MA - CEP: 65901-490 


